

沂州路将建成欧式风情商业街

集德法意多种风格,建成后市民可到此休闲娱乐

本报9月26日讯(记者 李金金) 26日,记者从沂州路改造建设指挥部了解到,沂州路将建成欧式风情商业街,街区融合法国、德国、意大利欧洲国家的多种风格,运河路至南一路段年底前将全部完工,该路段将建成集休闲、娱乐、餐饮等于一体的高端商业街区。

26日下午,记者在沂州路(运河路至南一路)段看到,该路段已经封闭,工人师傅正在紧张施工,9米主路大理石已经开始铺设,骑马廊的地基也已经开挖。据沂州路改造建设指挥部的工作人员介绍,改造后的沂州路一楼部分商户将增加骑马廊,从南通向北,二楼部分商户将根据具体情况增加房屋的面积。沂州路改造工程自8月份开始实施,预计今年年底前沂州路(运河路至南一路)段将全部完工,府前街至运河路段将根据实际情况开工建设。

沂州路街区将根据法国、德国、

意大利欧洲国家的多种风格,在原有房屋的基础上改造建设,不同路段采取不同国家风格。对广告牌、移动式花池、座椅、垃圾桶以及停车场等城市设施进行完善,同时对报亭、冷饮店等进行包装设计,同时改造营建沂州路的景观界面,包括建筑改造及建筑整体改造和外立面的局部改造,在规划设计中贯穿文化和经济两个主题,增加雕塑小品,绿化景观等建设,建成后将有咖啡店、服装店、名吃店等,着力打造成名牌一条街,集餐饮、购物、观景等于一体的高端、综合商业街区。

沂州路改造建设指挥部的工作人员介绍,沂州路改造工程旨在提升城市整体形象,加快旧城区改造步伐,繁荣开发区商贸服务行业,改善居民购物环境,营造良好商业氛围,增加商户收入。通过沂州路改造探索出一条旧城改造的新路子,为西城旧城改造树立样板。



工人正在沂州路铺设地砖。本报记者 段学虎 摄

“南大门”开工

9月20日晚,东青路沙营转盘至田庄段大中修工程正式开工。东青路是东营市的交通干线,南大门,同时也是省道干线,担负重要的交通运输任务。东青路沙营转盘至田庄段全长7.2km,按照国家道路大中修施工标准要求,整个路段挖补、罩面需时45天。道路通车后将为全市人民提供更加优良便捷地出行环境。

(本报记者 吕增霞 本报通讯员 王峰 倡海波)



西四路六干排桥通车

本报9月26日讯(记者 顾松) 25日,记者从东营市西城改造指挥部了解到,5月19日,老西四路六干排桥工程正式开工建设,新桥按公路一级荷载设计,已于9月23日顺利通过验收并通车。

近年来,东营不断加大西城改造投入力度,按照“一年有变化、三年见成效、五年大变样”的目标要求,科学制定西城改造五年计划,并确定了2011年第一批建设项目。建设项目共涉及西城“三横三纵一河一桥”共8个道桥项目,是西城改造提升“一年有变化”的起步工程。

老西四路六干排桥原为三幅桥梁,由于桥梁初期建设标准较

低,中幅桥墩偏小,承载力不足,桥面板也已出现漏筋、裂缝,基础护坡破损、淘空严重。另外,该处过水能力小,阻水严重,从交通安全角度及城市防汛角度均存在重大安全隐患。

新桥按公路一级荷载设计,桥面宽40米,跨径3×13米=39米,上部结构采用预应力钢筋混凝土空心板,下部结构采用柱式墩台,钻孔灌注桩基础,工程投资约750万元。该工程由胜利油田胜建集团第一工程处施工,胜利监理公司监理,并于9月23日完成沥青面层罩面,并顺利通车。该桥的建设实施将有效解决老西四路道路交通安全问题及城市防汛问题。

东营经济开发区

综合评价全省第一

本报9月26日讯(见习记者 耿璐) 商务部日前公布了国家级经济技术开发区2010年投资环境综合评价情况,围绕综合实力、基础设施配套能力、经营成本、人力资源及社会责任、环境保护与节能减排、技术创新环境、发展与效率等八大类指数,对全国90家开发区进行了评价。

东营经济开发区在全国综合指数排名第40位,在全国新升级的36家开发区中位列第三名。

这次国家级开发区综合评价中山东省有6家开发区纳入评价范围,综合指数排前10名的开发区分别是天津、苏州、广州、昆山、青岛、烟台、北京、上海漕河泾、大连、杭州开发区,山东省东营、潍坊滨海、威海、日照开发区分列第40、第47、第48、第57位。在全国新升级的36家开发区中,东营、潍坊滨海、日照开发区分列第3、第5、第8名。东营经济开发区在这次评价中全省居首位。

“三化”构建新型生育文化格局

本报9月26日讯(通讯员 张正霞 赵国强 见习记者 王超) 近来,垦利县黄河口镇立足环境温馨化、手段科技化、方式人性化,全力增强新型生育文化,该镇形成了部门联手、资源共享、协调配合的新型生育文化格局。

为实现有效生育文化建设,该镇构筑了“部门联动、镇村互动、群众参与”的新型生育文化建设网络。在领导小组的统一谋划下,进一步明确各相关部门职责。镇计生服务站为新婚夫妇健康查体的同时,积极宣传婚育新风知识;镇卫生院经常向群众宣传生殖保健等知识;镇教委重点在中小学校宣传青春期健康知识;镇妇联、文化等部门制作了多个计生文艺节目,丰富群众生活。在重要节日期间,各部门相互配合开展了“送春联拜大年、书画摄影展览”等活动,形成了浓厚的生育文化氛围。



老年人书画展

26日,为庆祝第24个老人节,东营市老龄办在老年活动中心举办60岁以上老年人的书画展。书画展上来自不同地区的老人相互交流着彼此的书画。本报记者 郑美芹 李沙娜 摄影报道

迎春花,秋日却开了

原因可能是入秋先降温,然后气温回升

本报9月26日讯(记者 李沙娜) “都秋天了,迎春花怎么开了?”26日,在黄河辅路上,接孩子的刘女士看到秋天绽放的迎春花很好奇。

记者在黄河辅路市晨阳学校南门西侧看到,十几棵迎春花绿叶茂盛,靠南的五六棵迎春花都开出了十几朵黄色迎春花。“前几天就看见花骨朵了,没想到这几天竟然开花了。”学校保安说。接孩子们的家长看着秋天的迎春花也都感觉很好奇,议论纷纷,“平常看到的迎春花都是没绿叶的,现在绿的叶,黄的花也挺好看的,就是不知道为什么秋天还开

迎春花。”

对此,记者咨询了东营职业学院农工系对花卉比较有研究的张俊德老师,张老师告诉记者,迎春花在秋季反季开,是营养生长与升值生长产生矛盾导致的,“前几天温度较低,这几天温度回升,可能春化作用使迎春花开了。”张老师介绍,还有一种可能就是,春天过后栽植的迎春花在开春时没报春,而现在的气温正适合迎春花开花。另外,迎春花是先开花后长叶的植物,花芽生长所需的温度较低,而叶芽要求的温度较高,近日天气忽冷忽暖,迎春花才反季开花。



金秋季节黄河辅路盛开的迎春花。本报记者 郑美芹 摄

八部门联手整治蒸洗罐行业

10月1日起,垦利县城整治范围内的蒸洗罐经营企业一律停业

本报9月26日讯(记者 吕增霞 通讯员 张宝江) 近日,垦利县发出通知,县环保局、县质量技术监督局、县工商局等八个部门将对县城区范围内的各蒸洗罐企业进行一次专项整治活动。自2011年10月1日起,整治范围内的蒸洗罐经营企业一律停止经营。

据了解,本次行动主要是整治垦利县城区范围内的各蒸洗罐企业,具体范围是东起东青高速,西至利河路以西一公里,南起同

兴路,北至黄河大坝。自2011年10月1日起,该区域内所有蒸洗罐企业全部停业或搬迁至蒸洗罐专营市场,进行集中规范经营。

这次专项整治活动中,垦利县环保局负责依法查处存在污染的蒸洗罐企业;县安监局负责依法监督管理蒸洗罐企业的安全生产工作;县质监局负责监督检查蒸洗罐锅炉、压力容器等设备;县工商局负责检查蒸洗罐企业的登记注册情况;县交通运输局负责整治检查危险品运输车辆到无手

续的蒸洗罐企业进行蒸罐、洗罐的行为;县公安局负责依法处置整治过程中出现的阻碍执法检查和暴力抗法行为,负责检查危险品运输车辆的动态管理、交通违法行为的查处;县消防大队负责检查蒸洗罐企业的安全消防工作;县城市管理局负责蒸洗罐企业私搭乱建的清理检查以及蒸洗罐专营市场的建设;垦利街道办事处做好整治活动期间的配合协调工作。

从10月1日至12月31日,各有

关单位将按照各自职责,统一行动,密切协作,联合整治,确保整治活动取得实效。

另外,根据通知的要求,对在规定时间内签订《停业搬迁协议书》并同意迁至蒸洗罐专营市场的经营业主,在建设过程中免征建设工程基础设施配套费,且每户给予5000元的奖励。整治范围内一律不得新建、审批蒸洗罐经营项目,对于顶风而上,私自上马的,一经发现坚决予以查处取缔,并依据规定给予处罚。